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Abesszinia elfogadja 
e.. e Mussolini elulasifja 

a Népszövetség békefelhivását 
Ha Olaszország otthagyja Genfet, Svájc „kilakoltatja" a Népszövetséget 

Fáris, március ő. 
Eden angol külügyminiszter tegnap 

Párisba érkezett, ahonnan folytatta utját 
London felé. 

A francia sajtóban élénk érdeklődés 
mutatkozik a genfi események iránt. A véle- 
mények a várt választások eredményel rfe- 
lől megoszlanak. Elsősorban is különösnek 
találják, hogy amig a 13-as bizottság a 
békés megoldást választotta, addig a 18-as 
bizottság meg akarja szavazni az olajmeg- 
torlásokat. Azt egyöntetüen megállapitják, 
hogy ebben az esetben eleve is kizárnák a 
békés megegyezés kilátásait. 

A másik nagy kérdés az, hogy mikép- 
pen fogadják Rómában az Addis-Abebában 
a népszövetség felhivását. A „Matin" vé- 
leménye szerint a négus elfogadja a fegy- 
verszüneti felhivást azonban nem fogja ezt 
tenni Mussolini akinek győzelmei értékük- 
ből veszitenének 
Az „Echo de Paris" véleménye szerint 
Cenf igen nehéz válaszut előtt áli, mert ai- 
érkezett az idő, hogy döntsön olyan dol- 
gokról, amiről tulajdonképpen mincs er- 
kölcsi joga dönteni. 

Feltünéstkeltő azonban a „Jour" cimü 
fap közlése amely szerint Motta svájci szö- 
vetségi külügyi biztos a 18-as bizottság tag 
jaihoz olyan értelmü megkeresést intézett, 
hogy Svájc a hozandó megtorlásokkal es 
Olaszország kilépésével szemben igen ké- 
nyes helyzetbe kerülne. Motta véleménye 
szerint a népszövetség akkor koaliciós szö- 
vetséggé alakulna át és Svájc ebben az 
esetben két olyan hatalom közé kerülne, - 
amelyek nem tagjai ennek a koaliciós szö- 
vetségnek, Végső következtetés tehát az, 
hogy Svájc a megtorlások szigoritása ese. 
tén, mint semleges állam, áéppen kényes 

helyzeténél fogva nem tudna együttmüköd- 
ni a népszövetséggel. 
A „Jour" megállapitja, hogy ez annyit 
jelent, hogy Svájc abban az esetben, ha 
Dlaszország kilép a népszövetségből, követi 
ezt a példát és az országot nem fogja töb- 
é a nemzetközi összejövetelek rendelkezé- 
sére bocsátani. 
,A világlapok valamennyien részletes 
tikkben foglalkoznak a Népszövetség 13-as 

/ bizottságának a hadviselő felekhez intézett 
békefelhivásával, illetve annak eredményé- 
vel és várható következményekkel arra az 
esetre, ha a békeközvetités nem járna si- 
kerrel. ; 

A Times szerint abban az esetben, ha 
Mussolini elutasitaná a békeközvetitést, a 
Népszövetség kényszerülve lenne bevezetni 
az olajzárlatot Olaszország ellen, Ebben az 
esetben pedig Olaszország kilép a Népszö- 
vetségből, nem vesz részt többé a locarnoi 
szerződésben, felmondja a francia-olasz 
katonai szerződést és ismét megszállja a 
francia-olasz határt. 

A Matin azt irja, hogy ugy a francia. 
mint az angol politikai köröket rendkivül 
aggasztja a helyzet, mert a megtorlások 
megszigoritása sulyos európai bonyodalmak 
ra vezethet. 

lgen érdekes az egyik lap cikke, 
amely azt irja, hogy miután a négus tartóz- 
kodási helyét e percben Addis-Abebában 
sem ismerik, nincs kizárva, hogy a Náép- 
szövetség 13-as bizottsága altal küldött 
békefelszólitásra Abesszinia nem adhatja 
meg a kért határidőn belül a választ, ami 
természetesen ugy a békeközvetités, mint 

a megtorlások terén uj helyzetet teremt. 

Északon nyitva áll az ut az olaszok előt 
Addis. Abeba felé 

Berlin, március 5. 
A német távirati iroda részleteket kö- 

zöl Imru herceg óriási vereségérőől. Megál- 
lapitja, hogy Imru hercegnek mintegy 30 
ezer embere volt, akikkel át akarta törni az 
olasz vonalat. A támadás azonban összeom- 
lott és a csapatok kényszerülve voltak visz- 
szavonulni. Nemsokára azonban a visszavo 
nulásból vad menekülés lett mert az embe- 
rek csak ugy tudták puszta életüket meg- 
menteni a bekeritéstől, hogy mindenüket el 
dobva elmenekültek. Bár az emberek Imru 
herceg csapatából megszabadultak, azonban 
ezt mégsem lehet reguláris és támadóképes 
csapatoknak nevezni, ugy, hogy az olaszok 
előtt északon tényleg nyitva az ut Abesz-. 
szinia szivébe. 

A nmeghóditott tartományok lakósai ba 
jelentették behódolásukat. 

Egy év alatt 624 
s." [ A 

repülőgénet épit Auglia 
London, március 5. 

Az uj angol fegyverkezési terv értelmé 
ben egy éven át hetenként 12 uj repülő- 
gépet gyártanak, ami egy év alatt 624 
repülőgépegységgel emelné az angol légi 
haderőt. 

A jövő héten meginduló fegyverkezési 
vita során a Baldwin-kormány felveti a 
bizalmi kérdést. 

Még nem simult el a japán 
kormányválság 

Hírota volt külügyminiszter alakít kormányt 
Tokió, március 5. 

; Japánban még mindig 
meg az uj kormány. Ugy látszik egyetlen 
komoly politikai férü sem meri vállalni a 
felelősséget, hogy egy ilyen nacionalizmus- 
tól tulfülött pillanatban átvegye a kormány 

nem alakult 
vezetését és az országot olyan irányba ve- 
zesse, amely nem egyezik meg a hadse- 
reg akaratávall. ; 

Hir szerint legutóbb a mikádó Hírota 
volt japán külügyminisztert bizta meg 
kormány megalakitásávall, aaako 

Ahusvéti 
e.... 

nagy tombola 6. száma 



A vonat elé velelle magál 
egy erdélyi munkás Cernavodán 
Magyarnyelvü bucsusorokat találtak a zsebében, de kilétét nem sikerült megállapitani 

Cernavoda, március 5. 
Titokzatos öngyilkoság történt Cerna- 

voda mellett. Egy ismeretlen ember Cerna 
voda mellett a vonat elé vetette magát és 
eghalt. 

A Constanta-Buzau között közlekedő tehervonat vezetője megdöbbenve vette ész re, hogy alig 10 lépésnyire egy ember sza- lad a sinek közé és nyakát az a sinre teszi. Mivel a vonat teljes sebességgel ha- ladt, a vonatot megállitani nem lehetett, ugy, hogy a mozdony és néhány vagon ke- rekei borzalmas véres husmasszává gyur- ták a szerencsétlen embert akiben már nem is volt élet amikor megállitották a vona- 
tot. 

A halott ember zsebében nem találtak 
semmiféle személyazonossági igazolványt, 
csak egy kemény kartonlapot, amelyre ma- 
gyarul az volt irva, hogy nagy nyomora 
miatt vetette el magától az életet. A ma- 
gyar nyelvü bucsusorokból arra következ- 
tetnek, hogy az öngyilkos magyar szár- 
mazásu ember erdélyi volt. Egyébként az 
öngyilkosság előtt, a titokzatos embert lat- 
ták Cernavodában ahol az egyik kocsmában 
megebédelt azonban csak egy husz lejese 

A budapesli Mezőgazdasági 
Romániába vásárolt tenyészál atok 

behozatalának módozatai 
Romániába engedély nélkül nozhatók 

be a budapesti kiállitásról tenyészáliatok a 
kijelölt belépő állomásokon át, a fennálló 
állategészségügyi feltételek betartása mel- 
lett, csak azt kell igazolni a bevitelre ke- 
rülő és vészmentes községekből származó te- 
nyész- és haszonállatszállitmányoknál, hogy 
a megállapodásban megnevezett állatveteg- 
ségektől a származási telep az ott ijelzett 
határidők óta mentee. 

A romániai gazdák a román--ragyar 
árucsereforgalom keretében elérhetik n leg- 
kedvezőbb árfolyamot, a jelenlegi hivatalos 
hudapesti lejárjegyzés felett jelenleg 18 szá- zalékot. A vásárlás lebonyulitása a követ- 
kezőképpen történik: 

A román gazdák a Pesti Magyar Ke- 
reskedelmi Bank, a Magyar Altalános Hi- 
telbank, vagy a Magyar Leszámitoló és 
Pénzváltóbank itteni fiókjainál fizessenok le 
a tervbevett vásárlásnak megfelelő összeget 
és az erről szóló letétjegynek vagy baunkle- 
vélnek a budapesti mezőgazdasági kiálflitás 
területén müködő bankkirendeltségeknél va 
lé felmutatásával tenyészállatvágárlás ese- tén a vételárnak megfelelő pengöösszeget 
kézhez vehetik. 

A budapesti mezőgazdasági kiálliiós al- 
kalmával tenyészállat vásárlásuk pénzügyi 
lebonyolitása céljából a romániai gazrdák 

alábbi pénzintézetekhez, illetve fiókokhoz forduljanak és fizessék le a tenyészáilatvá 
sárlásra előirányzott összeget: 

Banca Ardeleana si Casa de Economie 
. A. cluji (Erdélyi Bank és Tak arékgénz- 
ar R. T.) bucuresti, aradi, brasovi, ora- 
deai, satu-marei, sikiui, targu-muresi ás timisoarai fiókjainál, Satmar-megyei Taka- 
rékpénztár R. T. Targu Mures, Targumuresi 
lyi Takarékpénztár r. t. Targu Mures, Er- 
délyi Leszámitoló és Pénzváltó Bank r.t. 
Cluj, Rumánische Kreditbank r. t. Oradea, 
ISocietatea Bancara Romana, Arad, Escomp. 

"ERDELY! MAGYARSAG" 

volt és abból fizetett ki egy 18 lejt kitevő 
ebéd árát. 
ta zoteztazatkozomtzsattstatetatztzabaestetta men 

Oroszországban mindenki 
utat javit 

Moszkva, március 5. 
A szovjetkormány rendeletet adott ki 

az utak kijavitására, amit minden 18. évet meghaladott lakos kötelező munkateljesi- 
tése által fognak megvalósitani. A férfiak 45, a nők 40 éves korig kötelesek 6 na- pon át évente az utak javitásán dolgozni és a munkálatokhoz szükséges állatokat és szállitóeszközöket ingyen a köz Szolgálatába 

Az utjavitási munkálatokat a belügyi népbiztosság fogja ellenőrizni. 
netz 

Satu Mare, március 5. Három baia-marei fiatalember: Schwartz Zoltán, Márton és Rosenzweig Pál állotak 

Az uj óriás Zeppelin belsejében a oldal. 1936 március 7. 

vádlottként a törvényszék előtt. Az ügyész 

Kiállításon 

te Bank A. G. Timisoara, Societatea Ban- cara Romana Brasov és filiale des Escom- ptebank A. G. Timisoara, Bucuresti. 
A budapesti mezőgazdasági kiánitáson Romániából vásárolni szándékozók a maguk kal hozott pénznemeket a maágyar utlevél- vizsgáló közegek által az utlevelükbe, illet- ve a közegek által adott bárcára jegyeztes- sék be, hogy ezáltal a behozott pénzösszeg külföldi eredete igazolható legyen, 
A budapesti kiállitás rendezőbizottsága a külföldi vásárlások előmozditása érdeké- 

Igazoló szelvény. 
f Aki 30 szelvényt összegyüjt, az 

részívehet az uj 
husvéti tombolán 

március zzáeass zzszkzzttzzzazzszm 

Bosszuból ledtöne 
haragosárt 

Brasov, március 5. 
Tegnap éjjel Horner Gheorghe braso. 

vi lakost hazafelé menet ismeretlen tettes támadta meg és hátulról leütötte. A vér. től boritott eszméletlen embert a rendőr ta- 
lálta meg aki első segélyben részesítette, A tett szinhelyén a merényilő egy sapkát fe. lejtett és ennek alapján a rendőrség megin- ditotta a nyomozást, am lynek 24 óra alatt eredménye is lett, amennyiben a tettest Ti- ter Robert személyében letartóztattak. T iter aki az Astra mozgó munkása volt, azt val- 

Elitélt a törvényszék három 
baia-marei betörőt 

ben az ott vásárolt állatok szállitási költ- ségeit a magyar határig viseli. 

legnagyobb kényelmet piztositja 

elő a levegőben 
képünkön látható vendéglőt 

az utasok számára, 

lotta, hogy bosszuból ütötte le Horaet. 

ség betöréses lopás miatt emelt vádat el- lenük, mert a mult év decemberében al- kulcs segitsegével behatoltak Kőrösi Jó- zsefné baia-marei diszmü üzletébe, ahonnan hat darab értékes retikült és négy bőrövet vittek ell 
A vádlottak, akik hónapok óta vizsgá- lati fogságban vannak, a főtárgyaláson min dent beismertek. 
Mindhármuknak rendes foglalkozásuk van, nem a nyomor vitte őket a bün utjá-. ra. Dr. Marcus tanácselnöknek arra a kér- désére, hogy miért követték el a betörést, egyik sem tudott választ adni, - csupán Sehwartz Zoltán dadogott olyasfélét, hogy rossz társaságba keveredett és talán ezért esinálta a dolgot, amit azóta őszintén meg- nt. 

Kihallgatták a károsult Kőrösi József- nét, aki nem kivánta a vádlottak megbün- eteékt csupán azt kérte, hogy téritsék meg' a át. 

Dr. Nagy János királyi ügyész vád- és Zaciu Felician védőbeszéde után a biróság kihirdette az itéletet, amely szerint , 
Sechwartz Zoltánt, Schwartz Mártont és eig Pált fejenként 6-6 hónapi 
fogházra itélte. 
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Bucuresti március 5. 
Rendkivül érdekes közigazgatási pert 

urgyalt tegnap a bucuresti itélőtábla. A 
ert Stefan Tatarescu, a miniszterelnök test 
héröccse inditotta a miniszterelnökség, te- 
mát saját bátyja ellen. Ismeretes ugyanis, 
hogy Stefan Tatarescu ezredes, a romániai 
memzeti szocialista párt elnöke volt és a 

Elégtételt adott a Semmitőszék 
öl resitai munkásnalk,, 

akik most visszavételüket kérik, vagy pert 
a vasmüvek ellen 

Timisoara, március ő. 
A resitai vasmüveknél a munkásság 

körépben nagy megelégedést keltett a leg- 
felsőbb Semmitőszék döntése, amely hat 
év óta felfüggesztett és kenyeréből kitett 
munkásoknak adott elégtételt. 

Ezelőtt 6 évvel törént, hogy Luspa J. 
munkást és négy társát a resitsi vasmüvek 
azzal bocsátottak el állásakból, hogy réz- 
csöveket loptak el. Emiatt az ügyészségen 
is feljelentették őket. A törvényszék annak 
idején nagy érdeklődés mellett tárgyaita az 
ügyet és felmentette az öt vádlottat az 

Páris, március 5. 

tak A napokban Párisban gyülést tartot- 

gyelt. A gyülésen úgyanis az emigrans né- 
metek vettek részt, akiknek azért kellet: 
elmenekülniök Németországbol, mert nem 
azonositottak magukat a hitlerizmussal. 
A gyülés végén az egész világhoz egy 

felhivást inteztek, amelyben, kérték, hozy 
az egész világ társadalma tekintet nélkül 
nemzetiségi, politikai, vagy vallási különb- 
ségre követelje az ezerszámra börtönben és 
koncentrációs táborban. sinylődő politikai 
Martóztatottak szabadlábrahelyezését. 

A felhivás igy hangzik: 

gárok ezrei, akik valamit érnek, a né 
met börtönökben és koncentrációs tábor- 
n sinylódnek. Csak azért üldözik őket, 

mert vallásuk és politikai érzésük ellen- 
ezik a nemzeti szocializmussal. Nagyon 
sokat elitéltek nnélkül, hogy rendes bi- 
Tóság elé állitották volna őket. Nagyon 
Sokan kitöltötték a büntetésüket és en- 
nek ellenére még mindig a börtönökben 
artják őket. Három éve, hogy a ható- 
Ságoknak nincs annyi bátorságuk, hogy 
helmannt, Miekendorfot és Osietzkit ren 

des biróság elé vigyék 
4 A harmadik birodalom azonban még 
öbb áldozatot követel. Az utóbbi időben 

/ 

et sorozat bünper volt. Az egyik azok 

Három éve, hogy a német állampol- 

i 

Némcetorszádban az Cköljo: 
és a podányság uralkodik' 

A német emigránsok drámai hansu kiáltványa a világ 
közvéeleményéhez a koncen rációs tátorok 

rabjai éerdekébem 

amelyre az egész müvelt világ felfi- 

- rizmus kegyetlenkedései 

öccse közigazoatási 

elnök ellem 
Egymillió lejes kártéritést követel lapja 

befiltása mialt 

„Curajul" cimü lapot adta ki. A lapot a 
cenzura és az ostromállapot rendelkezések 
be nem tartása miatt betiltották. 
Tatarescu emiatt perbe hivta a miniszterel- 
nökséget és a belügyminisztert és egy mul- 
lió lejes kártéritést kért lapjának betiltása 
miatt. A tábla ma hirdet itéletet az érde- 
kes ügyben. 

ellenük emelt vád alól. A tábla megerősi- 

inditanak lapotban ka zse llat megindult a felelősség megállapitásá. 

Stefan 

tette a felmentő itéletet, azonban a vasmü- 
vek a legfelsőbb semmitőszékhez fordultak 
ahol azonban ismét csak a muakásoknak 
adtak igazat és most már jogerősen fel- 
mentették őket. 

A munkások most kérték a gyár igaz- 
gatóságát, hogy mivel 6 éven keresztü ár- 
tatlanul szenvedtek, vegyék őöket vissza, el- 
lenkező esetben kártéritési pert inditarak a 
vasmüvek ellen. A vasmüvek igazgat ságá- 
nak döntését nagy érdeklődéssel várjak a 
resitai munkásvilágban 

öljos 

ellen akik nem tartoznak a nemzeti szo 

katholikus papok és szerzetesek ellen, 
akiket azzal vádolnak meg ártatlanul, 
hogy valutát és devizát csempésznek. - 
Egy 14 éves fiatal gimnázistát azért ve- 
tettek börtönbe, mert olyan kijelentése 

ket tett, amelyek „veszélyesek" a német 
állam rendjére nézve. A gyilkosságokat 
a börtönökben és máshol százszámra kö- 
vetik el a Hitler-ifjak, és a Gestapo, de 
az aldozatokról senkinek sem szabad ér- 
deklődnie. 

A német birodalom mai urai meg- 
csalnak mindenkit, aki kivül él az ország- 

ban. Ném igaz, hogy Németországban 
ugy szabad élni, hogy bárhol más or- 
szágban. A mai Németországban az ököl- 
jog, az erőszak és a pogányság uralko- 

Felhivunk mindenkit, legyen a szoci- 
áldemokrata, kommunista, liberális, ra- 
dikális, vagy konzervativ, 
mátus, katholikus, vagy zsidó, hogy je- 
lentse be tiltakozását a mai német hitle- 

ellen és köve- 
telje mindenki a németországi börtönök- 
ben kinlódó ártatlan emberei ezreinek szZa 
badonbocsátását. 
Az összes európai lapok feltünő helyen 
hozzák a felhivást és megállapitják, hogy 
igen mély hatást gyakorolt az európai köz: 
veleményre. - - - 

cializmushoz, a másik sorozat pedig a 

legyen refor- 

iyaentii 

Földrenges 
Nyiregybászán 
Nyiregyháza, március 5. 

rfTegnap Nyiregyházán és környékén 
könnyebb földrengést éreztek A földrengés 
sem emberben, Ssem épületekben nem tett 

ű a . 

z 2 é 

Mindkét kezét letépte 
a szalmavágó 

Sascut március 5 
Borzalmas munkásszerencsétlenség tör 

tént Sascuton ahol egy fiatal munkásnak 
a gép mindkét kezét levágta. A megdöbben 
tő szerencsétlenség a következő körülmé: 
nyek között következett be: 
Motoc Pricop munkás Falticeanu Jan- 
cu földbirtokos szolgálatban volt. Tegnap 
délután az istállóban szalmát vágott fel. A 
szalmavágó gépet villamosmotor hajtja - 
ugy, hogy nem Jehet azonnal megálhtani. 
Eddig még meg nem állapitott körülmények 
között a szerencsétlen ember mindkét keze 
a kések közé került, ugy, hogy az éles va- 
gószerszam Motoc Pricop jobbkarját kö- 
nyöktől, balkezét pedig csuklótól levágta. 
Metoc Pricop munkást reménytelen ál- 
lápótban szállitották a kórházba. A vizsgá- 

MHMHa fáj a feje és szédül, ha tetséget, bél' 
izga mat, gyomorégést. vértódu ást, szorons s vagy 

ézsetf kesetűvizet, mert ez a gyamor és s bee 
működését előmozditja, az epekíválasztást fokozza, az 
anyagcserét megélénkiti és a vérker ngést tellessiti. 
Az orvosok ajánlják. 

RADIOMUSOR 

PENTEK 
Bucuresti 11.30: Lemezek 12.15: Sport 

Lemezek 13.15: Hirek 13.30: Lemezek 14.: 
Hirek 17: Marcu zenekar 18.15: Marcu ze- 
nekar 19.35: Közvetités az operából 22.55.: 
Hirek 23: Rádiózenekar. Utána 1-ig leme- 

zek. 

Budapest I: 7.45: Torna Utána: hang 
lemezek 11: Hirek 11.20: Felolvasas 11.45: 
Felolvasás 12.10: Nemzetközi vizjelzőszol- 
gálat 12: Déli harangszó az Egyetemi tem- 
plomból. Idő árásjelentés 13.05 Ciganyze- 
ne 183.30: Hirek 1420: Pontos időjelzés. 

14.30: Országos Postászenekar 15.40: Hirek 
1740: Diákfélóra 17.45: Pontos időjelzés 
18: Uray Margit magyar nótákat zongorá- 
zik 18.30: Hoffmann Edit dr. előadása 19: 
Sportközlemények 19.10: Szalonötös 19.55. 

rek 21.50: A rádió szalonzenekara 23.10: 
Időjárásjelentés 23.10: Jazz 23.40: Kalmár 
Pál énekel 24: Hanglemezek 1.05: Hirek 

SZOMBAT 

Bucuresti: 11.30: Lemezek 12.15.: Spcrt 
Lemezek 13.15: Hirek 13.30: Lemezek 14: 
Hirek 17: Katonazene 18.15: Rádiszeneka" 

19: Hirek 1945: Zeneszámok 20.05: Jazz 
21,80: Hirek 2145.: Vendéglői zene. 

EBEudapest I: 7.45: Torna Utána hang- 
lemezek 11: Hirek 11.20: Felolvasás 11.45. 
Felolvasás 12.10: Nemzetközi vizjelzőszol- 
gálat 12 Déli harangszó az Egyetemi tem- 
plemból időjárásjelentés 13.05: Rendőr fu- 
vőszenekar 13.30: Hirek 14.20: Pontos idő- 
jelzés 14.30: Hanglemezek 1540: Hirek - 
17.15: Hegedüs Lóránt meséi 17.45: Ponto: 
időjelzés 18: Látogatás a Müegyetemi Sport 
repülők mühelyeiben 18.45: A rádió szalon- 
zenekara 19.55: Lieber Endre alpolgármes- 
ter előadása 20.30: Operettelőadás a Studió 
ban: Leányvásár 283: Cigányzene 24: Jazz 
1.05: Hirek. 
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Az olasz tavasz 20.25: Gitár-est-21.30: H.i



Ais hoszorká 
MRegénu az elemel- 8 
Bernardinának megesett a szive rajta. Kedves kis boszorkány - suttogta rekedtes hangján - valami nyomja a szi vemet. Tudom, hogy nem fog kinevetni.. 

Ön nem olyan, aki ezen nevet! ön okos 
kedves leány... Sokat gondolt már bizo- 
nyosan az életére és a halálára... és eh- 
héez hasonlókra. Én soha nem gondoltam 
a halálra... nem foglalkoztam a tulvilág- 
gal. Most pedig már késő... már nem kezd- 
hetem el a gondolkozást.. Mondja: van 
nekünk reményünk csakugyan egy jobb lét- 
ret Vagy abban a szük és elhagyatott te- 

En sohasem törődtem azelőtt ilyen dolgok- 
kal.. De most, hogy már olyan közel va- 
gyok... olyan nagyon közel ahhoz a kis 
temetőhöz... elfog a kétség. A Bibliát nem 
olvastam... egyáltalában nem sokat ve- 
sződtem az olvasással.. Csak egy pár rém 
vregényt olvastam életemben... De ugy-e, 
ez nem baj, kis boszorkány?:? 
-Nem tudok válaszolni, - szól el- 
gondolkozva a lány - nagy kérdőjel ez, 
ném tud rá válaszolni élő ember sohasem. 
Hát mondja meg, - erősködött 

tovább a beteg - mondja meg: mit gondol 
maga erről?: 
Ugy leste a lány ajkát, mintha végső 
itéletét várná onnan. 
-Ha önnek volnék - felelt Bernar- 

dina mosolyogva, - nem vesződném ilyen 
kinzó és hiábavaló gondolatokkal. En hi- 
szek Istenben és bizom benne, hogy meg 
meg fogja bocsájtani vétkeinket, mert tud- 
ja jól, hogy az élet nehéz . De most ne 
törődjön ezzel... 
-Ha ez a maga hite, kis boszorkány 

akkor ez nekem is elég.-. 
Csönd volt egy darabig. 

Azután még egyszer megszólalt a be- 
teg; alig suttogott: 
-A szivem tele volt keserüséggel, 

amig maga be nem lépett ide. Azóta elfe- 
lejtettem... A gyöngédség egy csöppje sok 
kesérü gondolatot megenyhit... 
Fáradtan fordult az oidalára. 
-Azt hiszem el tudok aludni, kis 

boszorka. ,. majd álmodni fogok a maga 
prédikációjáról... És ügye - nem kell fél- 
nem'semmitől.......... 
Nem.. nem kell félnie. 

aA lány lábujjhegyen kiment a szobá- 

Egy szép, verőfényes reggelen a „kiáll- 
hatatlan ember" bekopogott Bernardina aj 

Losehwitzba megyek - mondta a 
lépcsőjárástól elfulladó hangon - szánkót 
fogadtam. Nem jönne velem? 
.De csak ugy ha kifizetem a vitel- 
1ij felét! 
Természetesen!... én is igy gon- 

doltam. Ön épp oly kevéssé fogadna el tő- 
lem hogy a viteldijat ajándékba adjam, 
mint ahogy egy csöpp kedvem nincsen bár- 
ki-ért fizetni. 

PBernardina nem tudta megállni neve- tés nélkü. 
Mikor indulunk - kérdezte 
- Most mindjárt! Hozzon takarót és 

sálat - azt a bizonyos sálat, amely nmin- 
dig lecsuszik - és jöjjön ugy, ahogy van, 
minden fontoskodá : 
vol leszünk 

Negyedóra mulva már uton voltak. 
Eernardina holdognak érezte magát és él- 
vezte első szánkó-kirándulásának gyönyörü 
ségeit. Minden olyan uj volt, olyan szépl.. 

(Folvtatiuk.) 
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e lesz mindennek! 

nélkül. Egész nap tá 

[Levegőbe repült egy lőszer- 

NNápoly március 5. 

nás történt, amely az Antoinette A2Ut ton- 
nás hajót a levegőbe röpítette. Az Antoi- 
nette hajóra robbanó stereket és munició- 
kat hajóztak be. Egy bombaákkal megrakott 
láda leesett az emelődaruról és felrcbbant 
............... 

ÜOrhei marcius 5. 
Néhány kilóméterre Örneitől 

egy tanya, ahol több mint 200 ember la 

Dvoira Vaisleib nevü öreg asszony volt, ki 
hatalmas vagyonából eltartotta azt a 200 
embert, akik neki dolgoztak. 

ságáról beszéltek és nem győztek neki ele- 
get hálálkodni, mert az asszony amellett, 
hogy eltartotta az embereket, a legenyeket 
megházasitotta, a leányoknak pedig hozo- 
mányt juttatott. 

A mult év őszén a tanyára került két 
munkanélküli. Sret Iie és Melnic Vasile Az 
öregasszonynak megesett a szive a két ki- 
éhezett emberen és szolgáinak fogadta fel 
őket. 

Igy ment ez több hétig, azonban a 
két ágrólszakadt ember a munka nelyett 

azt kutatta, hogy miképen tudnának pénzt 
kicsikarni az öregasszonytól. Alig voltak 
pár hétig az asszony szolgálatában, amikor 
elhatároztak, hogy kirabolják. Sikerült is 
bejutni abba a külön udvarba, ahol az asz- 
szony egyedül lakott, azonban a kutyák 
ugatni kezdtek, ugy, hogy a szomszédok 
felriadtak és a két szolgának menekülnie 

kellett. 
Tegnap éjjel azután elérkezettnek lát- 

ta a két ember az időt, hogy még egyszer 
megkisérelje a betörést. Sürü köd 

.... 

t18986 március 7;. 

A nápolyi kikötőben borzalmas sobba- 

fekszik 

kik. Ennek a tanyának a tulajdonosa gy 

Széles megyében csak az asszony ó- 

Utépités az északabessziniai 
Az olasz hadsereg legnehezebb feladatai közé 

hajó N
ápol 

kkkkkikötőjében 
égy munkás meghait, négy megsebesült:t 

5. és meggyujtotta a fedélzeten elhelyezett ha 
talmaas mennyiségü robbanószert ás puska. 
portt 

A hajón tartózkodók azonnal a vik 
vetették magukat, igy is azonban négy mup 
kás meghalt, másik négy munkás bedig s 
lyosan megsebesült A kár óriási. 

Borzalmas módon koncolta fel 
két munkanélküli kétszáz 

ember jótevőjét 
A gyilkossác után az egész lakást felforgatták, 
e pénzt nem találtak 

dég volt, ugy, hogy még a kutyák is be 
huzódtak a vackukba. A két ember betőr. 
te az ablakot, behatolt a folyosóra, ahon 

ték az öregasszony és pénzt követeltek 
Amilyen jószivü volt Dvoira Vaisleib, oda. 
adta készgénzét, amely Zaz8 lejt tett ki A 
két ember azonban nem elégedett meg any. 
nyivel és kinozni kezdték az asszony, hogy 
adja oda a többi pénzét is. Dvoiranak azon 
bán nem volt pénze és ezt hajtogatta foly. 
ton. Melnic Vasilenek elfogyott a türelme 

felragadott egy fejszét, amellyel ha- 
talmasat vagolt a földön összekötözve 
fekvő asszonyra, akinek kiontotta a 
beleit. 

Ugyanakkor Sret Ilie egy késsel elvágta az 
asszony nyakát, aki kiszenvedett. 
A gyilkosság után felforgattak mindent 
de nem találtak több pénzt. Ezután az ab 
lakon keresztül kiszöktek és lefeküdtek 
aludni Másnap reggel azután ők voltak, 
akik leginkább szörnyülködtek a borzálmas 
gyilkosság fölött. Eppen ez tette őket gya: 

bevallották a- gyilkosságot, ' 
A csendőröknek alig sikerült megsza- 

baditani a két gyilkost a felháborodott em- 
berek jogos haragja elől. 

Íronilom 
. tartozik az elfoglalt területeken az utak kiépítése. A meredek hegyoldalon ez igen sulyos feladat . 

nan bementek a hálószobába. Itt felköltös 

nussá és a csendőrség kihallgatta öket. A 
keresztkérdések sulya alatt megtörtek és 



Szeretik és szivesen bámulnak meg 
minden szép nőt, de megfeledkeznek arróol, 
hogy saját feleségükben is gyönyörködhet- 
nének, mert őt is éppen olyan széppé lehet 
varázsolni, mint más általuk megcsodált 
nőt, Ezt könnyen megtehetik, mert a szép- 
ség elérésének egyedüli biztos módja a Flo- 
feal krém használata. A Floreal II. krém 
foltos bőrnél, mert azt rövid használat után 
a legelőnyösebb a pattanásos, szeplős, máj- 
tökéletesen rendbehozza. Az I.-es Flores! 
krém nappalra, Floreal puder alá a legtö- 
kéletesebb bársony simaságu külsőt kölcsö- 
nöz ugy, hogy egyetlen egy tégely haszná- 
lata után a legcsodálatcsabb megelégedést 
fogja kiváltani. A Floreal krémek ára té- 
gelyenként 40 lej, főlerakat Pap drogéria, 
Oradea, Bul. Reg. Ferdinand 9. Naponta 
postai szétküldés. 

2000 lejt küldött őfelsége 
egy tg.-muresi magyar 

diáklány tandijára 
Bucuresti, március 5. 

Napokkal ezelőtt Király Eva targul- 
muresi gimnazista kisleány aki a targul- 
muresi állami liceunm harmadik osztályában 
jár, levelet irt az uralkodóhoz, amelyben el- 
panaszolta hogy kicsapták az iskolából, - 
bár jó tanuló volt, de a szüleinek nem volt 
pénzük, hogy az 1400 lej tandijat kifizes- 
sék. 

A király személyesen irta meg a posta 
utalványt és a gimnazista leány részére 2 
ezer lejt küldött. Erdekes hogy a postautal- 
vánvra a király azt irta, hogy vállalja a 
további neveltetési költségeket is, ha Ki- 
rály Éva valóban jó tanuló és a vizsgákon 
jó eredményt ér el. 
.................... 

Vérbefult falusi tánc- 
mulatság 

Lugoj, március 5. 
Bujor községben több falusi gazdál- 

kodó között véres verekedés történt. Toma 
Jonescu és Bejaru Joan legények a tarc köz 
ben összeverekedtek. A veszekedés oka ter- 
mészetesen egy leány volt. Bejaru ugyanis 
nem akarta átengedni a leányt Jonescunak, 
aki lekérte tőle a leányt. Jonescu erre egy 
vasdoronggal fejbevágta riválisát. Bejaru 
segitségére egy sereg legény sietett, de 
Jonescu oldaia mellé is ugrott egy pár fiu, 
ugy, nogy percek alatt általános verekedés 
kezdődött. 

Bejaru Joan testvére, Tudor kicsavarta 
Jonescu kezéből a vasdorongot és fejbe- 
vágta Jonescut, akinek a hátába ugyanak- 
kor több kés is furódott. UÜgy Bejaru", - 
mint Jonescut sulyos állapotban szállitot- 
ták kórházba. Jonescu állapota életveszé- 
lyes, kevés a remény, hogy életbenmarfad. 
A verekedés többi hőseit az ideérkező csend 
őrség letartóztatta, 

ezemaaa 

. . 

Vakmerő betörés Lugojon 
Lugoj, március 5. 

Vakmerő rablótámadás tartja izgalom 
ban j városát. Ismeretlen tettesek éj- 
nek idején behatoltak Jurcsa György la- 
kásába ahonnan nagymennyiségü dollárt vit 
k el. 

Jurcsa ezelőtt néhány hónappal tért 
vissza Amerikából és tudták róla hogy né- 
hány száz dollárt hozott magával. Ugy 
látszik a tolvajok dollárra akartak szert 

tenni mert az elmult éjjel felhasználva az 
elkalmat Jurcsa nem tartózkodott 

odahaza, betörtek a lakásba, ahonnan 157 

doliárt, több mint 15.000 lejt vittek el. 

A károsult csak másnap reggel vette 

észre a lopást és feljelentést tett ismeretlen 

tettesek ellen a rendőrségen, amely megin 

ditotta a nyomozást a vakmerő belörők 
Fézrekeritésér. . 

a 

Hadüz net nélkül is b 
pillanatbaniátőrheta ha 

ely 
oru 

- mondolla Sialinm egy amerikai ujságirómak 
London március ő. 

Stalin, a szovjetdiktátor feltünő nyi- 
latkozatot tett egy amerikai lap, az „Ame- 
rican News Paper" tudositója előtt az eu- 
rópai és ázsiai háborus veszedelemről. Az 
ujságiró kérdésére Stalin határozottan ki- 
jelentette, hogy amennyiben Japán táma- 
dást intéz Mongolia ellén, a Szovjet okvet- 
lenül Mongolia segitségére sietne. 

Az ujságiró ezután ezt a kérdést tette 
fel Stalinnak: 
- Hol fenyeget háborus veszély? 
Stalin igy felelt: 
- Két veszélyes ponton. Az egyik a 

Távol-Kelet ahol Japán fenyegeti a bérét, 
a másik azonban Európában van, ahol Né- 
metország magatartása okozhat háborus ag 

mmgzank 

godalmakat. Ketségtelen, hogy e pillanatban 
Japán magatartása fenyegetőbb, viszont 
nem lehet tudni, hogy a két hatalom közül 
melyik a veszélyesebb. A háboru réme itt 
is, ott is fennáll és nem lehet figyelmen ki 
vül hagyni. 

Az ujságiró ezután a lengyel-német szer 
ződésre terelte a beszélgetést, amire Stalin 
kijelentette, hogy Németország mindig ta- 
lál olyan szövetségest, aki „határokat" ad 
neki kölcsön ahoz, hogy megtámadjon egy 
másik államot. 

A nyilatkozatot Stalin azzal a pesszi 
mista kijelentéssel fejezte be, hogy bizony- 
talan a helyzet, mert a háboru hadüzene 
nélkül is bármikor kitörhet. 

löbbrendbeli sikkasztás miatt 

Letarlóztalla az oradeai rendőrség 
ár Hunya Benedek ügyvédet 

Az eddig jelentkezett károsultak névsora 
Oradea, március 5. 

Feltünést keltő letartóztatás történt ma 
délelőtt Oradeán. A rendőrség bünügyi osz- 
tálya többrendbeli feljelentés alapján kü- 
lönféle sikkasztások és csalások muatt le- 
tartóztatta dr. Hunya Benedek ismertnevű 
ügyvédet. 

A rendőrség hivatalos jelentése sze- 
rint Dr. Hunya Benedek ügyvéd a követ- 
kező klienseitől sikkasztott: Szántó István 
Oradea, Josia-telep 2540 lej, Pop Joan 
Ateas 1120 lej, Stoian Joan Oradea, Str 
Independentei 13 sz. 1643 lej, Siser József 

Pálota 2700 lej, Nagy János Sanion 5900 
lej, Esztényi Lászlóné Sanion 1909 lej, Ke- 
rekes Lajos Sanicn 4000 lej, Apatyi Mihály 
Fugiu 1080 lej. 

Ezek a károsultak egy csoportban je- 
lentkeztek a rendőrségen és tettek feljelen- 
tést dr. Hunya ellen, A rendőrség bünügyi 
osztályán azonban még több irásbeli felje- 
lentés is fekszik és azt hiszik hogy ujabb 
feljelentések is fognak érkezni. 

Dr Hunya Benedeket egyébként holnap 
át is adják az ügyészségnek. 

A „Curenul" szerim? 

Egyhavi idéltlarlamra 
szünlelik meg a kivételes 

inlézkedéseket 
Bucuresti március 5. 

Ismeretes, hogy március 15-én lejár az 
ostromállapot és cenzura meghosszabbitá- 
sára vonatkozó törvény hatálya és mint. 
hogy a határidő rohamosan közeledik, a 
kormányköröket élénken foglalkoztatja a 
kivételes intézkedések meghosszabbitásának 
vagy elejtésének az ügye. 

A bucuresti lapok is behatóan foglal- 
koznak a kérdéssel és különböző verziókat 
közölnek. Röviden már beszámoltunk tegna- 
pi számunkban arról hogy a tegnapi nap 
folyamán erősen tartotta magát az a hir a 

fővárosban, hogy a kormány ugy az ostrom 

állapot, mint a cenzura hatályát megszün- 

teti, illetve nem hosszabbitja meg. Ezzel 
szemben olyan hirek is forgalomba kerül- 
tek, amelyek szerint csak az ostromállapo- 

tot szüntetik meg, de a cenzura egyelőre 

- fennmarad. 
Tatarescu miniszterelnök Pop Valerral 

és Incculet belügyminiszterrel folytatott teg 

nap megbeszéléseket amelyek eredményet 

azonban egyelőre még nem lehet tudni. A 

„Curentul" ezzel kapcsolatban azt irja, - 

h nem történt végleges döntés és a jö- 

vő hétre összehivandó minisztertanács fog 

határozni a kérdésben. Ugyancsak a Cu- 

tentul értesülése szerint szó van egy áthi- 

daló javaslatról, amely szerint a cenzurát 
és ostromállapotot egy havi időtartamrfa 
függesztenék fel és amennyihen a próbaidó 
tartama alatt nem mutatkoznék szükséges- 
nek a kivételes állapotok visszaállitása, - 
ugy annak meghosszabbitását végleg elej- 
tenék, 

Legujabb HERMES vasuti 

memetremed 
nagy alakban..... 40 lei 
kis alakoan 16 leies 

áron kapható 

Pásztor de 
papiráruházban, Piata Mihai Viteazul 4. 

Időjárás 
Változó felhőzet, derüg napsütés, nap- 

pali hőmérséklet érezhetően emelkedik. - 
Helyenként rövidebb ideig tartó eső lehetsé- 

ges. 
vesmanam 
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a szövelkezeti pénzláros! 
Rosszakarói jelenterték fel Bajka Antali? 

Targu sacuesc, március 5. 
Napokkal ezelőtt beszámoltunk a trel- 

scaune megyei Cernatul de Sus községben 
történt rablotámadásról. Négy revolveres 
cigány éjnek idején behatolt Bajka Antál 
kereskedő lakásába és kényszeritették, - 
hogy adja át a pénzszekrény kulcsait. A 
rablók kinyitották a pénzszekrényt s mint- 
hogy Bajka a községi szövetkezet pénztá- 
rosa is volt, a szövetkezet 20.000 lejét is 
elvittek 

Bajkáék reggel feljelentést tettek a 

leütöttc fogházórét és 

történtekről s a nyomozás megindult. Most 
érdekes fordulat állott be az ügyben. Az a s 
gyanu merült fel a házaspár ellen, hogy 
önbetörést követtek el. Mindkettőjüket le- 
tartóztatták és a sfantul gheorghei ügyész- 
ségre kisérték. 

Bajkáékat szorgalmas, munkaszerető 
embereknek ismerik a faluban s valószinüt- 
lennek tartják, hogy ilyen módon akarták 
volna félrevezetni a hatóságokat. Bizonyá- 
ra rosszakaróik tettek ilyenértelmü felje- 
lentést ellenük. 

.......... 

szökni akart 
a hóromszoros éyilkos 

Fegyenctársai akadályozták meg menekülését 
Páris, március ő. 

A dijoni fegyházban szenzációs szökési 
kisérlet történt, amelyet azonban ide jekorán 
sikerült megakadályozni. 
Egy Guzulakoff nevü orosz, aki hásmas 

gyilkosság miatt volt elitélve, amint a fegy 
ház udvarán dolgozott, a többi rabokkal 
együtt, megtámadta a börtönőrt, akit egy 
téglával fejbevágott. A Bbörtönőr eszreeletle- 

nül esett össze. Ezt az alkalmat haszrálta fel Guzulakoff arra, hogy egy másix tár-, 
sát, aki kettős gyiikosság miatt van aelktél- 
ve, kiszabaditsa. 
A többi rabok azonban látták, hogy a 

másik kettő mit akar, lármázni kezatek, - 
amire a többi börtönőrök is előjöttek és megakadályozták a szökésben a ket rabot, akiket sötét zárkába helyeztek el. 

Vakmerő banditatámadás egy 
hollywoodi előkelő estélyen 
A gangszterek leütötték Clarck Gablet, a világhirű Hlmszínészt és 64 ezer dollárt raboltak a társaságtól 

Hollywood, március 5. 
Szenzációs eset tartja izgalomban Hol- 

lywood társadalmát. Egy gangsztarbanda 
vakmerő módon megtámadta egy estély vendégeit és kirabolta őket. A vakmerő 
rablótámadásról a következő jelenteés erke zett: 

Lord Cawendish és felesége több előke- lőség tiszteletére estélyt adott. Az estély az egyik szálloda első emeleti termeiben folyt le. Az estély alatt a hatalmas terembe három álarcos bandita lépett be, akik fel a kezekkel kiáltásokkat megfélemlitették a 

Felmentefie a törvényszék a lupcnii 
galmat keltett 

vendégeket akik között néhány világhirü szinész is jelen volt. Clarck Gable, az is- mert filmszinész, aki szintén ott volt, egy vigyázatlan mozdulatot tett, mire a gang szterek leütötték. 
Ezután a banditák követelték, hogy mindenki adja oda ékszerét és pénzét. A banditák igy 45.000 dollár értékü ekszert és 19.000 dollár készpénzt harácsoltak ösz- sze és a jól végzett munka után nyomta- lanul eltüntek. 
A vakmerő gangsztertámadás óriási iz 

Hollywoodban. ; 

háromszoros csalódi drám
a 

eletben maradi hősét 
: Deva, március 5. 

A mult év julius 26-án, mint ak- kor megirtuk - Bilek János lupeni bá- nyász egész családjával öngyilkosságot xö- vetett el. Az apa revolverrel főbelötte ma- gát, ezután az asszony ecetszeszt ivott, majd amikor a méregpcharat kiüritette, a revolverrel legnagyobbik fiát lőtte ie. A másik két kisebb fiu lelőövésére nem volt már ereje s igy azok megmenekültek. Az asszony meghalt, a férj s a 10 éves na gyobb fiu szintén megmenekültek. A fáér] felépülése után az ügyészség a férjet ön- kosásra való felbujtás cimén vád alá helyezte s ma volt a devai törvényszéken a nem mindennapi ügy tárgyalása. A férfi azt vallotta, hogy az asszony az operációtól való félelmében ajánlotta mindnyájuknak a 

halálát, amit ő sem ellenzett, mert nagy nyomorban éltek. A revolver elsütése után semmire sem emlékszik, mert elájult és csak a kórházban tért magához, A 10 éves kisfiu elmondotta, hogy any- ja, amikor a méregpoharat kiüritette, fe- léje lőtt, de csak a lábát surolta a golyó. Bilek a revolvert a szomszéd kocsmárostól kölcsönözte a tragédia napjára, mig az ecetszeszt néhány nappal azelött vették, ak- kor azonban még állitása szerint, nem is gondoltak öngyilkoságr 
A birák között véleménykülönbség tá- madt, emiatt harmadik birót hivtak be s a háromtagu biróság szótöbbséggel Bilek Jánost felmentette a vád és annak követ- kezményi alál, 
Az ügyész megfellebbezte az itéletet, 

. 

Önberőörés gyanuja alamn !Galati olvasánk! 

letarlóztattákk 
Az „Erdélyi Magyarság" Galation kap ható az ujságárusoknál, a trafikokban és a főbizományosnál, Sam Edeistein papir- és 
könyvkereskedésben, str. Domneasca 2; 
igyanott hirdetések is feladhatók tapunk 

részére. 

A PRÖHIRDETÉSEK 
a 

SSzép tartós ondolálást, hajvágást, ma. nikürt készit Szabó fodrász, str., Alexandri 10. Olcsó árak: 
i 

-ALLAS 

Az Erdélyi Magyarság terjesztésére ke resünk az ország minden városában és kaz. 
ségében megbizható ügyes egyéneket. Aján. 
latot kérünk a kiadóhivatalhoz intézni. 

Kifutó fiut azonnalra keres „Globus" 
női confectio, Nic. Jorga 5. 4551 

Keresünk megbizható ujságárust az 
„Erdélyi Magyarság" terjesztésére Saca. 
siani községben. Ajánlatokat kérjük Nagy 

Oituz no. 23. 4541 
Szorgalmas szolid nő uri házhoz bejá. 

rói állást keres, Str. Bucovina no. 9. 4551 

megbizhta lapárusnőt, vagy férfit. Biztos és állandó megélhetés. Cim: „Cultur, 

rét str. Costa Foru 31. 4542 
Eladó egy használt, üzemképes 10-es 

MAV golyóscsapágyas vasrámás cséplőgép, 
továbbá egy CTU jelü 30/45 HP MÁV ere- 
detü magánjáró, alig használt, 14 légkörös 
E gépek külön-külön is eladók. Megtekint- 

Szöllő 2 hold, 140 ől, beültetve 3 szo- 
bás házzal, felerészben is eladó. Moldova-u. 
57 sz. AA555 

2 személyes horgolt ágyteritő eladó. Cim a kiadóban. őö 
Makulatura ujságpapir kapható pagy- 

ban és kicsinyben Pásztor Ede papicáruhá- 

LAKAS 
Központban keresek 

Ajánlatot árral Május 1 

Kiadó májusra Str. Episcopul Radu 5. 

konyhás, csinos lakás, toilette, vizvezeték 

Reg, Ferdinand 12. 4302 

a- KÜLÖNFELE- 
Torockói varrottasok, függönyök, ágy teritő, asztalteritő és párnák megrendeléset elfogadja Kelemen Irma, Coltesti (Torock( szentgyörgy) posta Aiud. 455 
Purimi ünnepekre: 

mandula, mogyoró, mák, vanilia és déli gyü mölés legolcsóbban vehető Balázs cégnél, Str. Alexandri 34. 55/ 
Jómeneteli füszerüzlet azonnal ki adó. Weisz, Anton Pan 2 67 zasasemzazazzanasmasunzamasasasó 

FASZTOR-NYOMDA zADEA ; Telefon: 380. 
seMzeeeamzsaazemazamam 

"ERDELMA MAGYARSAG" elde. 986 március 7. 
2 

Lajos tasnadi megbizotthoz leadni: Str.. 

Keresek Sacueniba bevezetett helyre 

könyvkereskedés Sacueni, jud. Bihor. 552 

Uj magánház eladó. Comandantulut 

hető: Glück Miksa Oradea, Str. Aurel Viai 
cu 28. 4558 

zában, Oradea, Piata Mihai Viteazui 4i 

szoba, konyna, 
előszobás lakást 2 tagu család részére.- 

; jeligére a ki- 
adóhivataloa. 4451 

sz. házban (ltélőtáblához közel) 2 szobás, 

bent. Ertekezni dr. Lőrincz ügyvédnél, Bul 

Legszebb dióbél 
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